长虹学校小记者作文选登

让我后悔的一件事

六(1)班 刘家廊

西湖美景

六(3)班 王展颜

人们常说"上有天堂,下有苏杭"。如果杭州是天堂,那西湖就是镶嵌在天堂里的一颗璀璨明珠。

北宋文学家苏轼曾写过这样一首诗:水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇。欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜。还有人说过:晴湖不如雨湖,雨湖不如夜湖,夜湖不如雪湖。

西湖远看像一面纯洁的镜子,镜中有一幅美丽的风景画:葱绿的草堤上,垂柳被微风吹着,犹如一位穿着绿纱裙的姑娘,在碧绿的游船上轻轻飘过,不留一丝痕迹。

迎着西湖,它被微风吹着,泛起了涟漪。涟漪晃得十分有规律。坐在船上游西湖,真是一种享受。凉风习习,使人神清气爽,再闻闻亭亭玉立的莲花香味,使我忍不住用手轻轻抚摸它。

雨中的西湖更是美丽多姿, 犹如一位羞羞答答的美少女被一 块儿白纱遮住了面孔。这时孤山 翠绿翠绿的,不再那么葱绿了。 雨后的西湖湛蓝湛蓝的。我就像 是湖里的一条小鱼,在湖中无忧 无虑,自由自在地游着,慢慢地游 向大海·····一颗小雨珠滴在我的 手上,轻而易举地打破了我的幻想。荷叶上的雨珠就像一颗颗晶 莹透亮的珍珠。柳树更加青翠, 花儿更加鲜艳,空气新鲜,万里无 云。

晚上人们提着各种各样的灯笼在湖边散步。有的拿来孔明灯,写下自己的愿望,希望能带给自己一个满意的答复。看着天上的孔明灯,它们越飘越远,飘到天上和月亮做伴,和星星嬉戏。

(指导老师:李双)

校园一角

五(2)班 娄恒涛

校园到处都很美,但最让我喜欢的地方要数校园中的花坛。

早晨,花朵上的露珠闪烁着光芒,像一颗颗珍珠,美丽动人。太阳一出来,那露珠也不知去了哪里。 花朵上闪耀着光辉,像是一颗颗水晶,闪闪发光。

中午,花朵们竟相开放,仿佛是在比一比谁更美。你看,那月季小姐舒展了她那秀丽的身姿,菊花阿姨伸展她的懒腰、小草弟弟们站成了一排,昂首挺胸。

下午,花朵们都无精打采地打着哈欠,昏昏欲睡。小草弟弟们也都没有了力气,但依旧站着。

晚上,花朵合上了花苞,小草弟弟们也都垂着头睡着了。教学楼的灯光依旧把他们照得那么美丽、可爱。

月亮朦胧的青光把花朵们、小草们映衬着。突然,汽车喇叭声响起,花朵们、小草们像是惊醒了一般,在微风中轻轻地摇曳。花朵们齐声说:"刚刚那是什么声音,那么刺耳。"说着,捂着自己的耳朵。"就是,就是。"小草弟弟们也抱怨着。在朦胧的月光下,花朵、小草们讨论着……

我喜欢校园中的花坛,因为它是那么的美丽、可爱、迷人。

、四友、处人。 (指导老师:韦怡君) 那是去年暑假发生的一件事。

妈妈不准我和弟弟吃零食,但看着其他小朋友都能拿着零花钱买东西吃,我的心里就痒痒的,真希望自己也可以有钱买喜欢吃的小零食。妈妈很少给我和弟弟零花钱,但只要是买学习方面的东西妈妈就很大方,不在乎我们花多少钱。到底用什么方法弄点钱买零食呢?我想了很多种办法都行不通,就此放弃吧,不行,那些美味的零食在向我微笑。于是,我就想到了偷拿妈妈的钱。

妈妈喜欢把零钱放在我家的相框后面。有一天中午妈妈下班回来顺手把零钱放在了老地方,刚好我和弟弟就在旁边玩。我心想:这真是一个好机会,不光我看到了妈妈放钱,弟弟也看到了,我悄悄拿一些,假如妈妈发现钱少了,就说是弟弟拿的。想到这儿,我为我自己的"聪明"而暗暗得意。于是我故意把弟弟支走,我的手悄悄伸向了相框后面的那些零钱,我没敢多拿,就拿了20元钱。

我的心跳得好快,生怕被人发现,但我还是

装作若无其事的样子,又陪着弟弟玩去了。吃过午饭,我拿着那20元钱悄悄地来到了楼下的小卖部,买了我垂涎已久的零食。

我没敢回家,自己找了一个凉快的地方迅速把那些零食解决了,真过瘾呀!

到了晚上,妈妈问我有没有拿相框后面的 钱。我斩钉截铁地说:"没有呀。"妈妈又问弟 弟,弟弟也说没有。妈妈不相信地说:"前天你 还嚷着吃薯条,是不是你偷偷拿钱买薯条了?"

弟弟一直说没有,我在旁边说:"妈妈,就是弟弟拿的,我看见了。"妈妈拿起鞋子就朝弟弟的屁股打去。弟弟还是不承认,妈妈越来越气,狠狠地把弟弟揍了一顿。看着挨揍的弟弟,我的心里很不是滋味。我始终没有把自己拿钱的事说出来,觉得特别对不起弟弟。

这件事虽然过去一年多了,但每当我想起来的时候都特别后悔,后悔当时没有勇气承认错误,让弟弟受冤枉。这件事之后,我再也没有想过悄悄地拿别人的东西,我会一直记住的。 (指导老师:李慧)



家乡的小溪

五(1)班 李佳丽

叮咚,叮咚,是谁在拨动着琴弦奏出美妙的音乐?叮咚,叮咚,是谁在敲打着小石子,发出清脆悦耳的声音?啊!原来是我们家旁边的那条清澈见底的小溪。

春姑娘来了,冰封了一冬的小溪像是瞬间解除了封印,快活地跳起舞来。小溪边的花草树木也睁开了惺忪的睡眼,迎着春风伸了伸懒腰,舒展着蜷缩了一冬的身体,快活地把小溪装扮起来。

夏天到了,小溪在阳光的照射下显得异常 光彩耀人。溪旁的树木郁郁葱葱,像极了一个 个穿着军装的士兵,时刻保护着小溪。不时你 还会看见有调皮的孩子在溪边洗澡打闹,那打 闹声伴着溪水叮叮咚咚的声音,使得小溪变得 热闹起来!

送走了炎热的夏天,凉爽的秋天也如约而

至。秋天,晴朗的天空格外蓝,那蓝天白云映照在清澈见底的小溪里,瞬间给小溪穿上了一件美丽的晚礼服。偶尔有小鱼游过,使得这件巨大的晚礼服灵动了起来。溪边金黄色的树叶悠悠地落了下来,有的漂在了小溪上,仿佛一条条小船。这时如果你仔细看的话,甚至还能看到上面的"乘客"小蚂蚁呢,你说有趣吗?

皑皑白雪悠悠飘落,寒冷的冬天也不紧不慢地来了。头一晚还是流动的小溪结上了一层厚厚的冰,安静了下来。它像是青蛙一样冬眠起来,旁边的花草树木也跟它一样,盖上厚厚的棉被呼呼睡起了大觉。我想他们是在养精蓄锐,好来年再为我们奉上更加漂亮的景色!

这就是我家乡的小溪,用自己的身姿为我们奉上了一幅又一幅美丽的画卷。我爱你,家乡的小溪! (指导老师:兰草)

浓浓的豆浆

六(3)班 辛永灿

我家楼下有个卖豆浆的爷爷,60多岁,身体健康,我叫他李爷爷。

李爷爷的豆浆又香又纯,每天早上买豆浆的人络绎不绝。以前,"咚咚"的敲门声不时响起。后来,为了方便顾客,李爷爷索性把豆浆用泡沫箱装起来放到外面。

"老爷子,我忘记带钱了。"一位刚结束锻炼 的爷爷在豆浆箱前拿了袋豆浆。"行,你拿走 吧!"屋里传来声音。

"李大爷,我没零钱,咋办呀?""有了再给, 拿去吧!"一位阿姨满脸笑容地把豆浆拿走了。 "爷爷,还有豆浆吗?"一个小妹妹稚气地

"爷爷,还有豆浆吗?"一个小妹妹稚气地说。李爷爷看了看空箱子,忙说:"有呀。"便从

家中拿出一袋给小妹妹。"叮当"一声,小女孩把 硬币扔进泡沫箱里。

"大爷,我把钱放里面了。""行,放里面吧。" 李爷爷说。

整个暑假,这些话我不知道听了多少遍。但总有一个疑问让我百思不得其解。

有一天我去李爷爷家玩,好奇地问:"爷爷,你这么卖,不怕人家不给钱吗?""不怕呀,有时候还会多出来个一块五毛呢!"李爷爷笑着说。

就这样,浓浓的豆浆架起了邻居们与李爷爷间友谊的桥梁,他们彼此坦诚相待。看到这浓浓的豆浆,我仿佛看到他们钻石般的心在发光发亮。 (指导老师:李双)

游桂林

六(3)班 张炎

早就听闻"桂林山水甲天下", 今年暑假我终于领略了桂林的风 平

桂林是个热闹的城市,当夜幕降临时就更加美丽。一下火车,我就被人群所包围,让我更想了解这个繁华的城市,也更加期待明天。因为明天我就可以在漓江船上迎接桂林的黎明了。

第二天我如愿以偿地来到我向往已久的地方——漓江。漓江是桂林的名片,使许多中外游客神往不

我跳上竹筏,怀着兴奋的心情迎接桂林的黎明。坐在竹筏上我看到了一个个千奇百怪的山峰,有的像骆驼;有的像威风凛凛的狮子;有的像小鸟……各种各样的山峰,漂亮极了。尤其是"九马画山",有的好像在奔跑,有的好像在休息……

漓江的水,就是最美的。水清澈见底,甚至还可以看到小鱼。水面泛起微微的波浪。漓江山水不相离,山自多情水自痴,水倒映着山,山在水里折射出一个个曲折的倒影。多情的水泛起粼粼的波光,拥挤在我们的竹筏周围,溅起点点水珠。在竹筏的空隙中堆起大片的泡沫,然后又悄悄地散了。

桂林的溶洞也很奇特,尤其是"银子岩"。银子岩的钟乳石都是银色的,闪闪发光。银子岩里面的岩石有像瀑布的,有像擎天柱的,有像如来佛祖的……十分新奇。

桂林的"古东瀑布"惊险无比, "天籁蝴蝶泉"可以闻到森林的"味 道"……桂林可真是一个名副其实 的旅游胜地啊!(指导老师:李双)



校园的四季

四(3)班 胡诗娜

我的校园非常美,一年四季美加丽

春天,美丽的牡丹开了,清新的 梨花开了,秀美的樱花也开了。花 儿们散发出淡淡的清香。虽称不上 "十里花香",但你靠近他们时,那香 味会使你陶醉。

夏天,太阳更猛烈了,它的光洒 在茂盛的大树上,像一把把利剑,在 半空中挥来挥去。

秋天,大树的叶子变黄了,但还有一些树散发着绿色的活力……小 鱼在河里快活地游来游去,时不时 蹿出水面。

冬天,雪花在空中飞舞,给大地和房子盖上了白色的棉被。虽然芭蕉树也穿上了"新衣",但它仍坚定地站在校园之中……

我的校园很美,我爱我的校园! (指导老师:庞晶晶)